MATEMATICAS EMPRESARIALES I
Integrales

1.- Calcular las siguientes integrales indefinidas:
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2.- Calcular las siguientes integrales racmnales
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3.- Calcular las siguientes integrales definidas:
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4.- Calcular el drea de la regién limitada por las siguientes curvas:
a)y=e", y=e"ylarectaz = 1.
b)y=a%-3x+3,y=1x+3.

c)ry=12ylasrectasy =0,z =1y z =e.
d)lasrectas y =0,y =2x -3,z +y = 1.
e)y =13 ylarectay—a:

f) y =e”, y:e Ty la recta y = 0.

g) y? =4, 2* = 4y.



) Si F es una pr1m1t1va de f , calcular las siguientes integrales:
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6) Contestar razonadamente a las siguientes cuestiones
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a) Si sabemos que [ f(z)dz =7, calcular / zf(z?)dx.
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b) Si sabemos que f(z)dx =5, calcular f(3z)dx
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¢) Si sabemos que f(z)dz = 6, calcular las siguientes integrales
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d) Si sabemos que / f(x)dx = 6, f(3) = 2, f(1) = 4, calcular las
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siguientes integrales
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Soluciones:
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j) /0 (cosx) In(senx)dr = —1.
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4)a) e+ 1/e—2,b)8, ¢)12,d) 1/12, e) 1/2, f) 2, g) 16/3.



5) 2) 2 (F(VB) = F(va)), b) n(F(b)) — In(F(a)), <) § (F(b)? = F(a)?),

Q) bf (b)—af(a)~F(b)+F(a), ) 2 (VI (VE) = vaf(va) = F(Vb) + F(Va)),
£) e (F(b) — 1) — @ (F(a) — 1).
6) a) 7/2b) 5/3, ¢1) 2, ¢2) 6, dy) 12, d) -4.



